

万科® 铂客公寓

定制精妆时代摩登拎包入住

+86-551 555 6666
预约专线

投资方：合肥万科置业有限公司 开发商：合肥一航万科地产有限公司
全程营销：新隆仁机构

胡锦涛主持召开政治局会议 部署明年反腐败工作

据新华社电 中共中央政治局12月28日召开会议，听取中央纪律检查委员会2010年工作汇报，分析当前党风廉政建设和反腐败工作形势，研究部署2011年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

反腐败斗争形势依然严峻

会议指出，今年以来，在党中央、国务院坚强领导下，各级党委、政府和纪检监察机关认真贯彻落实党的十七届三中、四中、五中全会精神，加强对中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查，坚决查处违纪违法案件，着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题，加强党的作风建设，加大对领导干部的教育和监督力度，党风廉政建设和

反腐败工作取得新的明显成效。同时，也要清醒地看到，当前党风廉政建设仍面临不少新情况新问题，反腐败斗争形势依然严峻，任务依然艰巨。全党同志必须深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性，以更加坚定的信心、更加坚决的态度、更加有力的措施推进反腐倡廉各项工作，不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

反腐败要抓好三方面工作

会议指出，抓好党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、基础性工作，当前要着力抓好三方面工作。一是要严明党的政治纪律，加强对党的十七届五中全会精神和“十二五”规划落实情况的监督检查，保证中央政令畅通。二是要扎实推进党的

作风建设，坚持以人为本、执政为民，坚持和发扬党的优良传统和作风，加强群众观点和群众立场教育，开展对党的群众路线执行情况的监督检查，着力解决党员干部作风方面存在的突出问题。三是要整体推进党风廉政建设和反腐败斗争各项工作，加大查办违纪违法案件工作力度，坚决纠正损害群众利益的不正之风。

会议强调，要集中力量解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题。要深入推进专项治理工作，继续深化工程建设领域突出问题和“小金库”专项治理，深入开展庆典、研讨会、论坛过多过滥问题和公务用车问题专项治理。要加强基层党风廉政建设，着力解决发生在群众身边的腐败问题。



12月28日，厦门书法家王璧现场书写网友评出的“2010年度汉字”。当日，“2010海峡两岸年度汉字评选”活动在台北揭晓，在有56万人次参与的网络投票中，“涨”字以91758票当选。本次活动由海峡两岸的网友从各界代表推举的36个汉字中进行网络票选。这也是两岸媒体首度合作共同评选年度汉字。
新华社发

教育部要求认真调查湖南校车坠河事件 教育局长等6名责任人被免职



据新华社电 教育部新闻发言人续梅28日就湖南省衡南县校车坠河事故作出回应称，目前交通事故已经成为中小学生安全事故意外伤亡当中最主要的“杀手”，呼吁所有交通参与者坚持以人为本，孩子优先，确保不让孩子受到交通伤害。

据了解，12月27日清晨7时40分许，受浓雾影响，衡南县松江镇因果村发生一起交通事故，造成14名学生遇难。续梅

说，教育部在得知这个消息的第一时间，立即要求湖南当地教育部门全力以赴协助当地政府有关部门做好伤员救治工作，而且要全力以赴地做好善后处理工作，要认真调查事故发生的原因，一定要吸取血的教训。续梅表示，希望各地教育部门、学校要把事故尽快传达给学校的学生尤其是家长，一定不要再乘坐报废车、拼装车、农用车，没有任何安全保障的车或者是一些“黑

车”。教育系统也会配合当地的交通部门、方方面做好交通的安全整治工作。

记者从衡南县“12·27”交通事故处置领导小组了解到，事故善后工作正在有序进行中，14名遇难学生家属均已签订补偿协议。此外启动责任追究程序，包括衡南县教育局局长王励、县交警大队车江中队队长周频在内的6名相关责任人被免职。目前，事故原因仍在进一步调查之中。

最高法规范自首立功认定标准 “大义灭亲”可酌情从轻处罚

据中新社电 记者28日从最高人民法院获悉，最高法近日发布了《关于处理自首和立功若干具体问题的意见》，进一步规范了自首、立功的认定标准，严格了认定程序，明确了从宽处罚幅度。

针对交通肇事罪自首如何认定，最高法相关负责人介绍，交通肇事后保护现场、抢救伤者、向公安机关报告的，因为这种情形符合刑法总则关于自首的规定，所以应当认定为自首。至于交通肇事逃逸后自动投案，如实供述自己罪行的，应认

定为自首，但应依法以较重法定刑为基准，视情决定对其是否从宽处罚和从宽处罚的幅度。

对亲属采用捆绑手段“送子归案”的能否认定为自首，最高法相关负责人表示，犯罪嫌疑人被亲友采用捆绑等手段送到司法机关，或者在不知情的情况下被亲友带领侦查人员前来抓获的，由于犯罪嫌疑人并无投案的主动性和自愿性，完全是被动归案，因此，上述情形不宜认定为自动投案。但是，法律对这种“大义灭亲”的行为

应予以充分肯定和积极鼓励，在量刑时一般应当考虑犯罪嫌疑人亲友的意愿，参照法律对自首的有关规定酌情从轻处罚。

通过非法途径获取他人犯罪线索并予检举揭发的，能否认定为立功？最高法相关负责人指出，司法实践中，犯罪分子为获得从宽处罚，有时会不择手段地以购买、暴力、胁迫、引诱犯罪等非法手段，或者通过违反监管规定获取他人犯罪线索，对上述情形若认定为立功，违背了立功制度的初衷。因此，《意见》规定不能认定为立功。